
38. Do you agree or disagree that if President Bush did not tell the truth about his reasons for going to war with Iraq, Congress should consider holding him accountable
through impeachment?

552 51.3 122 49.4 113 40.2 190 57.0 127 59.2 302 75.8 115 28.9 131 48.4 4 47.3 117 65.4 225 49.6 126 49.5 73 43.1

481 44.7 113 45.7 158 56.4 129 38.7 81 37.7 87 21.9 262 65.9 127 46.7 4 52.7 62 34.6 208 45.9 118 46.6 85 50.0

43 4.0 12 5.0 10 3.4 14 4.3 7 3.2 9 2.3 21 5.2 13 4.9     21 4.5 10 3.9 12 6.9

1076 100.0 248 100.0 280 100.0 334 100.0 215 100.0 398 100.0 398 100.0 272 100.0 8 100.0 179 100.0 454 100.0 253 100.0 169 100.0

Agree

Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

East

 ƒ  %

South

 ƒ  %

CentGrLk

 ƒ  %

West

~~~~~~~~~~~~~~ Region ~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Democratic

 ƒ  %

Republican

 ƒ  %

Independent

 ƒ  %

Libertarian

~~~~~~~~~~~~~~~ Party ~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-29

 ƒ  %

30-49

 ƒ  %

50-64

 ƒ  %

65+

~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~

40 46.2 118 76.6 224 47.7 112 47.5 46 42.5 372 45.5 55 65.1 105 89.8 3 13.4 11 49.5 169 46.4 382 54.0

47 53.8 34 22.3 223 47.5 113 47.9 56 51.0 409 49.9 28 32.7 11 9.1 18 86.6 10 48.6 187 51.3 292 41.3

  2 1.0 22 4.7 11 4.6 7 6.5 38 4.6 2 2.2 1 1.1   0 1.9 9 2.3 33 4.7

87 100.0 154 100.0 470 100.0 236 100.0 109 100.0 819 100.0 85 100.0 117 100.0 21 100.0 21 100.0 365 100.0 708 100.0

Agree

Disagree

NS

Total

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

White

 ƒ  %

Hisp

 ƒ  %

AfrAmer

 ƒ  %

Asian

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Race ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Children<17 ~~~

200 58.3 135 54.8 107 46.9 108 42.5 145 50.3 250 46.8 18 57.0 0 40.9 136 63.8 117 43.0 132 50.6

133 38.8 98 39.6 112 48.9 138 54.0 128 44.5 263 49.2 13 40.4   73 34.2 142 52.1 121 46.3

10 2.9 14 5.6 10 4.2 9 3.5 15 5.2 22 4.1 1 2.5 0 59.1 4 1.9 13 5.0 8 3.1

343 100.0 246 100.0 228 100.0 255 100.0 288 100.0 534 100.0 32 100.0 1 100.0 213 100.0 272 100.0 261 100.0

Agree

Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Lge City

 ƒ  %

Sm City

 ƒ  %

Suburbs

 ƒ  %

Rural

~~~~~~~~~~~~ Live ~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Catholic

 ƒ  %

Protestant

 ƒ  %

Jewish

 ƒ  %

Muslim

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Religion ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~~ BornAgain ~~~~
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38. Do you agree or disagree that if President Bush did not tell the truth about his reasons for going to war with Iraq, Congress should consider holding him
accountable through impeachment?

551 51.4 22 66.3 65 43.1 160 51.8 304 52.6 287 46.8 141 58.8 117 54.9 7 93.9

479 44.7 11 32.3 78 51.6 140 45.2 250 43.3 305 49.9 87 36.4 86 40.4 0 6.1

42 3.9 0 1.4 8 5.3 9 3.0 24 4.2 20 3.3 12 4.9 10 4.7   

1072 100.0 34 100.0 151 100.0 310 100.0 578 100.0 612 100.0 239 100.0 213 100.0 8 100.0

Agree

Disagree

NS

Total

 ƒ  %

~~ Total ~~

 ƒ  %

<HS

 ƒ  %

HSGrad

 ƒ  %

SomeCol

 ƒ  %

Col+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Education ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Married

 ƒ  %

Single

 ƒ  %

D/W/S

 ƒ  %

Civil union

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Status ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

248 48.1 304 54.3 52 64.3 38 63.2 59 56.8 78 44.9 120 56.0 150 46.8

246 47.6 235 42.0 27 33.3 20 33.1 43 41.3 85 49.1 94 43.4 160 50.0

22 4.3 20 3.6 2 2.5 2 3.7 2 1.8 10 6.0 1 .6 10 3.2

516 100.0 560 100.0 81 100.0 59 100.0 104 100.0 173 100.0 215 100.0 321 100.0

Agree

Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~~ Gender ~~

 ƒ  %

< $15K

 ƒ  %

$15-25K

 ƒ  %

$25-35K

 ƒ  %

$35-50K

 ƒ  %

$50-75K

 ƒ  %

$75K+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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